PŘEVOD DRUŽSTEVNÍHO PODÍLU 

K převodu družstevního podílu se vždy objednejte na středisku v Roudnici nad Labem, Švermova 628, telefonicky na tel. č. 477 829 337 nebo emailem simralova@sbdltm.cz                       Pro vyhotovení příslušných dokumentů je možné předem zaslat data nabyvatele. Výrazně tím urychlíte převod. 
Při převodu společného členství manželů a vzniku společného členství manželů, je nutná přítomnost všech zúčastněných.                                                                                                            V případě nepřítomnosti některých účastníků je nezbytně nutné předložení úředně ověřeného zplnomocnění k tomuto úkonu. 
Ke dni převodu budou vyčísleny případné pohledávky na bytové jednotce (dlužné nájemné a jiné nedoplatky), které musí být nejpozději při převodu doplaceny.                                                Případné dluhy a administrativní poplatky lze zaplatit v pokladně SBD (platba kartou není možná). 
K převodu družstevního podílu budou v souladu se Stanovami SBD Litoměřice pověřeným pracovníkem družstva vyhotoveny příslušné dokumenty. 
Stejné podmínky platí pro převod členství v souvislosti s dědictvím nebo při zrušení společného členství manželů (např. rozvodem).                                                                                                    V těchto případech je rovněž nutné dostavit se k provedení převodu členských práv a předložit pověřenému pracovníkovi družstva pravomocné rozhodnutí notáře nebo soudu.
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